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Séance du 03.05.18

#Objet : Règlement-taxe sur les pompes distributrices de carburant - Modification#

Séance publique

Service Juridique

LE CONSEIL,
Vu la Nouvelle Loi Communale, particulièrement les articles 117 et 119 ;
Vu l’Ordonnance du 3 avril 2014 relative à l’établissement, au recouvrement et au contentieux en matière de
taxes communales ;
Vu le rapport au Conseil communal ;
Vu le Règlement-taxe sur les pompes distributrices de carburant adopté par le Conseil communal en sa
séance du 25 ocotobre 2012 ;
Le règlement est modifié comme suit :
Dénomination :
Règlement-taxe sur les pompes distributrices de carburant
Article 1
Il est établi au profit de la commune d'Auderghem, à partir du 1er janvier 2019 et jusqu’au 31 décembre 2024
une taxe sur les pompes distributrices de carburants pour véhicules automobiles, fixes ou mobiles,
accessibles au public et installés sur la voie publique ou sur un terrain privé le long de la voie publique.
Article 2
La taxe est établie comme suit:
- pour les pompes fixes: 650 € par pompe/an
- pour les pompes mobiles : 350 € par pompe/an
La taxe est majorée de 650 € par pompe permettant de manière permanente ou non le paiement de
l'approvisionnement au moyen de la monétique.
Article 3
La taxe n'est pas due :
a) pour les pompes qui ne sont pas accessibles au public;
b) pour les pompes installées dans une propriété privée (garage ou établissement  similaire) et qui ne sont ni
visibles ni  annoncées de l'extérieur, ni utilisées pour l'approvisionnement de véhicules de passage ;
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c) pour les pompes permettant d’alimenter les véhicules en :
1°  gaz naturel ;
2°  bioéthanol ;
3 °  biodiesel ;
4°  biogaz ;
5°  LPG (Liquified Petroleum Gas). 
6° CNG (Compressed Natural Gas)
d) pour les dispositifs de recharge rapide universels de véhicules électriques accessibles au public.
Si le redevable a installé une pompe ou un dispositif visés au point c) et d), il est exonéré de la totalité de la
taxe due pour les pompes présentes sur le même site. L’exonération est valable à concurrence d’un an et par
nombre de pompe ou dispositif visés au point c) et d). L’exonération est valable à dater de l’installation de la
pompe ou du dispositif visés au point c) et d).
Article 4
La  taxe est due par le propriétaire de la pompe et solidairement par l'exploitant.
Article 5
Le contribuable est tenu de faire à l'Administration communale la déclaration des pompes ou des dispositifs
de recharge rapide de véhicules électriques mis en service.
Cette  déclaration  doit  être faite dans le courant du  mois  de janvier  pour  les pompes existantes.  En ce qui
concerne les  pompes  ou les dispositifs de recharge rapide de véhicules électriques placés au cours de
l'année, la déclaration doit être faite dans les quinze jours de la mise en service.
La  déclaration reste valable aussi longtemps que le contribuable ne signale pas à l'Administration
communale la modification survenue.
A défaut de déclaration dans les délais ou en cas de déclaration incorrecte, incomplète ou imprécise, le
redevable sera imposé d'office.
Article 6
La  taxe annuelle est due pour l'année entière pour les pompes utilisées au cours du premier semestre.  Quant
aux pompes mises en service après le 1er juillet, il ne sera dû que la moitié de la  taxe annuelle.
Article 7
Il  n'est  accordé  aucune remise ou modération  d'impôt  en  cas d'enlèvement  de  la pompe  en  cours
d'année,  par  la  volonté  du propriétaire ou du détenteur.
Toutefois,  si la pompe change de propriétaire ou de détenteur, il ne sera pas perçu de nouvelle taxe pour
l'année en cours

Le présent règlement entre en vigueur le 1er janvier 2019.
La présente délibération sera transmise en double exemplaire à Monsieur le Ministre de la Région de
Bruxelles-Capitale.

Le Conseil approuve le projet de délibération.
28 votants : 28 votes positifs.
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AINSI FAIT ET DÉLIBÉRÉ EN SÉANCE.

Le Secrétaire communal, 
(s) Etienne Schoonbroodt  

Le Président, 
(s) Jean-Claude Vitoux

POUR EXTRAIT CONFORME
Auderghem, le 04 mai 2018

Le Secrétaire communal,

Etienne Schoonbroodt  

Le Bourgmestre f.f.,

Christophe Magdalijns
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Aanwezig

Verontschuldigd

BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK GEWEST
GEMEENTE OUDERGEM

Uittreksel uit het register der beraadslagingen van de Gemeenteraad
 

Jean-Claude Vitoux, Voorzitter ;
Christophe Magdalijns, Burgemeester d.d. ;
Alain Lefebvre, Bruno Collard, Jeannine Crucifix, Sophie de Vos, Christian Coppens, Valérie Cops,
Dirk Hoornaert, Schepenen ;
Didier Gosuin, Bernard Noel, Isabelle Désir, Jacqueline Fravezzi, Véronique Artus, Vincent
Molenberg, Eloïse Defosset, Elise Willame, Florence Couldrey, Marc Vandame, Didier Molders,
Christian Grétry, Annick Sommer, Frédéric Lambin, André Decourrière, Vanessa Rigodanzo, Carinne
Lenoir, Valérie Schneider, Olivier Jung, Gemeenteraadsleden ;
Etienne Schoonbroodt, Gemeentesecretaris.

 
Pascale Despineto, Schepen ;
Suat Kuraoglu, Iliassou Amadou Moumouni, Gemeenteraadsleden.

Zitting van 03.05.18

#Onderwerp : Belasting reglement op de brandstofpompen - Wijziging#

Openbare zitting

Juridische dienst

DE RAAD,
Gelet op de gemeentewet, meer bepaald artikels 117 en 119
Gelet op de Ordonnantie van 3 april 2014 betreffende de vestiging, de invordering en de geschillen inzake
gemeentebelastingen ;
Gelet op het verslag aan de raad ;
Gelet op het belastingreglement van 25.10.2012 op de brandstofpompen ;
Het reglement wordt gewijzigd als volgt :
Titel  :
Belastingreglement op brandstofpompen
Artikel 1
Er wordt ten voordele van de gemeente Oudergem, vanaf 1 januari 2019 en tot 31 december 2024, een
belasting ingesteld op de brandstofpompen voor voertuigen, vast of verplaatsbaar, toegankelijk voor het
publiek en geplaatst op de openbare weg of op een privé terrein langs de openbare weg.
Artikel 2
De belasting is als volgt vastgesteld:
- voor de vaste pompen : 650 € per pomp/jaar
- voor de verplaatsbare pompen : 350 € per pomp/jaar
De belasting wordt met 650 € vermeerderd per pomp die al dan niet bestendig, de betaling van de
bevoorrading op een automatische manier toelaat.
Artikel 3
De belasting is niet verschuldigd :
a) voor de pompen die niet toegankelijk zijn voor het publiek;
b) voor de pompen geplaatst in een privé eigendom, een garage of dergelijke inrichting en die noch zichtbaar
noch aangeduid van de openbare weg en die niet voor bevoorrading van voorbijrijdende voertuigen worden
aangewend.
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c) voor de pompen die de bevoorrading van de voertuigen toelaten in:
1° natuurlijk gas;
2° bioéthanol;
3° biodiesel;
4° biogas;
5° LPG (Liquified Petroleum Gas).
6° CNG (Compressed Natural Gas)
d) voor de universele laadpalen voor elektrische voertuigen toegankelijk voor het publiek.
Als de belastingplichtige een pomp of een installatie zoals bedoeld in punten c) en d) geplaats heeft, wordt
hij van de volledige belasting vrijgesteld voor de pompen die zich op dezelfde locatie bevinden.
De vrijstelling is geldig voor een jaar en per pomp of installatie zoals bedoeld in punten c) en d). De
vrijstelling is geldig vanaf het plaatsen van de pomp of de installatie zoals bedoeld in punten c) en d).
Artikel 4
De belasting is verschuldigd door de eigenaar van de pomp. De uitbater van de inrichting is solidair
verantwoordelijk voor de kwijting van de belasting.
Artikel 5
De belastingplichtige is gehouden bij het Gemeentebestuur aangifte te doen van de gebruikte pompen of van
de in gebruik genomen installaties voor het laden van elektrische voertuigen.
Deze aangifte moet gedaan worden in de loop van de maand januari voor de bestaande pompen. Wat betreft
de pompen of de laadpalen voor elektrische voertuigen die in de loop van het jaar worden geplaats, moet de
aangifte gebeuren binnen de twee weken na ingebruikname.
De aangifte blijft geldig zolang de belastingschuldige het Gemeentebestuur niet op de hoogte stelt van een
gewijzigde toestand.
Bij gebrek aan aangifte binnen de in de verordening gestelde termijn of in geval van onjuiste, onvolledige of
onnauwkeurige aangifte, zal de belasting ambtshalve gevestigd worden.
Artikel 6
De belasting is verschuldigd voor het hele jaar voor pompen gebruikt in de loop van het eerste semester.
Voor pompen die na 1 juli in gebruik worden genomen, wordt slechts de helft van de jaarlijkse belasting
geïnd.
Artikel 7
Er wordt geen vermindering of teruggave van de belasting toegestaan indien de pomp in de loop van het
dienstjaar door de wil van de eigenaar of de uitbater zou worden weggehaald.
Indien de pomp eigendom wordt van of uitgebaat wordt door een andere persoon zal er daarentegen geen
nieuwe belasting voor het lopende jaar gevorderd worden.

De Raad keurt het voorstel van beraadslaging goed.
28 stemmers : 28 positieve stemmen.
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ALDUS GEDAAN EN BERAADSLAAGD IN ZITTING.

De Gemeentesecretaris, 
(g) Etienne Schoonbroodt  

De Voorzitter, 
(g) Jean-Claude Vitoux

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT
Oudergem, 04 mei 2018

De Gemeentesecretaris,

Etienne Schoonbroodt  

De Burgemeester d.d.,

Christophe Magdalijns
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